

Folio Fiscal: 2C00BDB3-CD76-4E89-A4B8-227A8AF8FEE0

RFC Emisor: BBA830831LJ2 Nombre o Razón Social: BBVA BANCOMER, SA

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: ALFONSO JUAN MONTESINOS TAMAYO

Total: \$9,796.38 PAC que Certificó: BBA830831LJ2

Fecha Emisión: 2018-01-06T10:40:27

Fecha Certificación: 2018-01-06T11:14:48

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

Folio Fiscal: 0535A175-2F60-452E-84E2-0D1FF8370424

RFC Emisor: GNP9211244P0 Nombre o Razón Social: GRUPO NACIONAL PROVINCIAL S A B

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: ALFONSO JUAN MONTESINOS TAMAYO

Total: \$0.00 PAC que Certificó: ASE0201179X0

Fecha Emisión: 2018-01-09T23:59:00 Fecha Certificación: 2018-01-10T08:45:08

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Pago

Folio Fiscal: 70737393-9A6C-4DA4-B553-353FD5061F78

RFC Emisor: CSS160330CP7 Nombre o Razón Social: CFE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS

BASICOS

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: MONTESINOS T ALFONSO J

Total: \$5,524.60 PAC que Certificó: FAC100625MC0

Fecha Emisión: 2018-01-10T15:45:32 Fecha Certificación: 2018-01-10T22:54:02

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso



Folio Fiscal: FFD03021-6402-42AC-A6C6-F0E03C92F66B

RFC Emisor: AXT940727FP8 Nombre o Razón Social: AXTEL, S.A.B. DE C.V.

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: ALFONSO

Total: \$1,829.93 PAC que Certificó: DCD090706E42

Fecha Emisión: 2018-01-13T05:20:41

Fecha Certificación: 2018-01-13T05:20:41

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

Folio Fiscal: 4AD2B5EE-9DC1-40C6-ACD3-D78103EA70EA

RFC Emisor: AXT940727FP8 Nombre o Razón Social: AXTEL, S.A.B. DE C.V.

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: ALFONSO

Total: \$1,689.61 PAC que Certificó: DCD090706E42

Fecha Emisión: 2018-01-13T05:23:02 Fecha Certificación: 2018-01-13T05:23:02

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

Folio Fiscal: 3CEE9EF9-83A4-F548-BAC6-AABE7EBD6467

RFC Emisor: IBI061030GD4 Nombre o Razón Social: INTERCAM BANCO SA INSTITUCION DE

BANCA MULTIPLE IGF.

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: ALFONSO JUAN MONTESINOS TAMAYO

**Total:** \$20,000.01 **PAC que Certificó:** SCD110105654

Fecha Emisión: 2018-01-15T12:22:14

Fecha Certificación: 2018-01-15T12:26:16

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso



Folio Fiscal: D229D57F-AF69-4785-9E3C-1E1C9144E97C

RFC Emisor: BBA830831LJ2 Nombre o Razón Social: BBVA BANCOMER, S A

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: ALFONSO JUAN MONTESINOS TAMAYO

Total: \$0.71 PAC que Certificó: BBA830831LJ2

Fecha Emisión: 2018-01-18T11:03:20

Fecha Certificación: 2018-01-18T13:35:36

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

Folio Fiscal: DF1CC4F2-9056-2549-98DA-8E2B96FD3ECF

RFC Emisor: APS9202116E1 Nombre o Razón Social: ASESORES PROFESIONALES EN

SEGURIDAD Y ASOCIADOS S.A. DE C.V.

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: MONTESINOS TAMAYO ALFONSO

Total: \$575.00 PAC que Certificó: SCD110105654

Fecha Emisión: 2018-01-18T11:28:12

Fecha Certificación: 2018-01-18T11:44:01

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

Folio Fiscal: 34C08223-1850-4716-868C-3FD18DC67E44

RFC Emisor: BBA830831LJ2 Nombre o Razón Social: BBVA BANCOMER, S A

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: ALFONSO JUAN MONTESINOS TAMAYO

Total: \$3,094.09 PAC que Certificó: BBA830831LJ2

Fecha Emisión: 2018-01-20T18:26:30 Fecha Certificación: 2018-01-21T09:43:53

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso



HACIENDA Y CREDITO PUBLICO

Folio Fiscal: 6D586F24-7772-4E8D-8359-7D1EBFB50815

RFC Emisor: FTM981104540 Nombre o Razón Social: FUNDACION TELETON MEXICO A.C.

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: Alfonso Juan Montesinos Tamayo

PAC que Certificó: MCO000823CK3 Total: \$200.00

Fecha Emisión: 2018-01-23T08:22:46 Fecha Certificación: 2018-01-23T08:32:32

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

Folio Fiscal: 53B51F3B-CC83-4D43-A17F-83360A59E33C

RFC Emisor: SIH9511279T7 Nombre o Razón Social: SUPERMERCADOS INTERNACIONALES

HEB, S.A. DE C.V.

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: ALFONSO JUAN MONTESINOS TAMAYO

PAC que Certificó: SCD110105654 Total: \$2,373.12

Fecha Emisión: 2018-01-26T12:42:07 Fecha Certificación: 2018-01-26T12:42:08

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

Folio Fiscal: 73B6223F-2F86-494B-ABDE-8053BAA428DD

RFC Emisor: BBA830831LJ2 Nombre o Razón Social: BBVA BANCOMER, S A

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: ALFONSO JUAN MONTESINOS TAMAYO

Total: \$5,975.69 PAC que Certificó: BBA830831LJ2

Fecha Emisión: 2018-01-27T19:47:34 Fecha Certificación: 2018-01-28T08:18:40

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso



Folio Fiscal: 6A4EBC03-D2BE-4C29-9BDD-66BBC9560C52

RFC Emisor: SMN930802FN9 Nombre o Razón Social: SEGUROS MONTERREY NEW YORK LIFE

SA DE CV

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: MONTESINOS TAMAYO ALFONSO JUAN

Total: \$0.00 PAC que Certificó: ASE0201179X0

Fecha Emisión: 2018-01-30T14:05:57
Fecha Certificación: 2018-01-30T14:07:24

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Pago